

## Правдивость и естественность искусства

В нашей стране существует множество положительных примеров знаменитых профессиональных династий. Понятно, почему именно представители творческих профессий – актеры, музыканты, ведущие – создают профессиональные династии. Ведь их дети с самых ранних лет живут этой жизнью: выходят на сцену, снимаются в кино, появляются на телеэкранах, общаются с друзьями родителей – представителями творческой интеллигенции. Одним из них является династия Режеметовых. Тўфон Режеметов и их супруга Ширин Азизова и их дети Фатима, Хусан Режеметов, а также их дети связали свою жизнь с кино и театром.



Очередным гостем духовно-просветительского мероприятия под рубрикой «Примерные и творческие люди» стала Фотима Режеметова, заслуженная артистка Узбекистана. Она завоевала любовь зрителей, снявшись в больших и маленьких ролях, примерно в 100 фильмах. Ф. Режеметова рассказала о роли искусства в её жизни, привела примеры из своей жизни, рассказала об отношении своих родителей к киноискусству. Студенты в устной и письменной форме обратились с различными вопросами к госте мероприятия.



В мероприятии приняли участие студенты факультетов механизации сельского хозяйства и энергоснабжения сельского и водного хозяйства и деканы У. Кузиев, А. Исаев. В мероприятии также приняли участие сотрудники Дома-музея Бородина и исполнительного совета Либерально-демократической партии Узбекистана (УзЛиДеП). В конце мероприятия госте вручили памятные подарки и почетную грамоту, подписанную ректором института и директором образовательного учреждения «Академии художеств».

**Информация ассистента кафедры гуманитарных наук факультета МСХ Бахриддина Мукимова.**

**Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.**